
Dirección de Desarrollo y Gestión Informática

FORMULARIO DE PREINSCRIPCIONES 

Educación Media Secundaria 

Una vez iniciado el período para las Preinscripciones, en el Portal de Secundaria se habilitará el acceso al formulario de 
preinscripción.  

Se debe pulsar en GUB.UY para el ingreso.

Si no cuenta con usuario puede registrarse. 

A continuación se explica el registro de usuario para Gub.uy y luego 
el ingreso al formulario. 
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• Registro de usuario para GUB.UY

Paso 1: al acceder por Gub.uy seleccionar Crear mi identificación 
digital  

Paso 2: elegir el tipo de usuario con nivel de seguridad Básico y 
pulsar en Crear.
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Paso 3: completar los datos solicitados en pantalla

Paso 4: marcar para Aceptar Términos y 
condiciones y  marcar en “No soy un robot., 
Se abrirá una ventana de verificación, seguir 
la consigna y pulsar Verificar. 

Pulsar Crear mi usuario
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Paso 5: ingresar al correo electrónico indicado en el registro, abrir el correo con el asunto “Creación de Cuenta”.  
Pulsar Finalizar Registro.

Paso 6: desde el correo se abre el sitio web de registro  
Pulsar Activar cuenta.
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• Acceso con usuario GUB.UY 

Si ya cuenta con un usuario para Gub.uy se debe cliquear en la 
opción correspondiente.

Paso 1: digitar nro de cedula. 
Pulsar Continuar

Paso 2: ingresar Contraseña. 
Pulsar Continuar

Paso 3: para autorizar el acceso a la
aplicación de Secundaria pulsar Permitir  
para acceder al registrar el Formulario de
preinscripción. 
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• Alta de Nuevo Formulario Preinscripción 

Luego de ingresar con el usuario de Gub.uy se accede a la pantalla de 
Preinscripciones de Secundaria.

Paso 1: pulsar en Nueva Inscripción.

Paso 2: completar Datos del adulto referente.

El sistema traerá toda la información del adulto y solicitará se ingresen 
datos faltantes.

Pulsar Siguiente
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Paso 3: Completar Datos Básicos del Estudiante
Seleccionar: -País del documento y Tipo de documento
Ingresar número de documento 
Pulsar Verificar

Si el sistema no tiene 
información del estudiante 
solicitará se ingresen sus 
datos y que se adjunte foto de
su documento de identidad 
pulsando en Agregar 
Archivos.
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Solo si el sistema no pudo validar el vinculo con el usuario 
referente solicitará se adjunten archivos que acrediten dicho 
vinculo.

Pulsar Siguiente para avanzar a la siguiente pantalla.

En todas las pantallas se puede ir a la pantalla anterior con el 
botón Atrás, o salir del formulario sin guardar la información con 
el botón Cancelar. 

Paso 4: completar datos del domicilio del estudiante.
Seleccionando Departamento, Localidad, ingresando calle, 
número de puerta y otros datos opcionales.
Los datos del domicilio se mostrarán en el mapa en la parte 
inferior de la pantalla, desde allí también se podrá cambiar el
domicilio arrastrando la “casita” que aparece en el mapa.

Pulsar Siguiente para continuar.
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Paso 5: completar la información Ultimo Centro donde cursó
Si el sistema tiene la información del estudiante la mostrará en 
pantalla, o solicitará su ingreso.

Ultimo nivel cursado:     el nivel cursado no siempre coincide con 
el grado ya que depende del plan de estudios. Para consultar el 
nivel correspondiente pulsar en ? Haga click para ver la ayuda

Pulsar Aceptar para cerrar la ventana.
Pulsar Siguiente para continuar.
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Paso 6: completar Grado al que se inscribe el estudiante.
Seleccionar: plan, ciclo, grado. 
Si el estudiante se inscribe a bachillerato se solicitará elegir el curso.
Pulsar Siguiente

Paso 7: completar Selección del
liceo al que desea concurrir

Seleccionar: departamento y zona
(correspondiente al departamento)

Seleccionar un Centro para cada
una de las opciones que requiera
el sistema. 

La cantidad de opciones dependen
del departamento y zona elegidos
previamente. 

Pulsar Siguiente: 

Nota: Para visualizar malla curricular acceda a: 
https://www.dges.edu.uy/comunicacion/noticias/secundaria-anuncia-malla-curricular-vigente-ano-lectivo-2026
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Paso 9: Completar Datos del Hermano/a 

En caso de que el estudiante tenga hermanos en Secundaria pública 
marcar en la casilla, y el sistema solicitará la información del hermano.

Pulsar Siguiente

Paso 10: en caso de que
corresponda se puede seleccionar
un tipo de observación y escribir
detalles de la misma.

Así como también agregar
documentación como archivos
adjuntos.

Pulsar Siguiente 
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Paso 11: confirmar la solicitud de preinscripción. Pulsar Finalizar.

Al finalizar el registro el sistema
mostrará los datos correspondientes
a la preinscripción registrada. 

Se enviará un correo electrónico a la
casilla informada en el formulario,
indicando que la preinscripción fue
registrada con éxito.
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